株式会社 黒坂塗装工業所 御中

認証結果について (通知)

この度は、当機構の「ソーシャル企業認証制度 S 認証」に申請をいただきまして、誠にありがとうございます。

申請内容をもとに、ソーシャル企業認証委員会(第三者委員会)での厳正なる審議の結果を踏まえ、貴社を「ソーシャル企業」として認証させていただく運びとなりましたので、本通知をもってお知らせします。

本来であれば、直接ご訪問させて頂きましてお伝えさせていただくべきところ、略式では ございますが書面での通知とさせていただくことをご容赦ください。

当機構におきましても、貴社が世のため人のためにご事業に取り組まれていることが、地域の社会課題を解決し、地域をより良い姿に変えていかれるものであると信じております。

また、第三者委員会におきまして以下のようにコメントされておりますので、併せてお知らせいたします。今後のお取組のご参考になりましたら幸いです。

末筆ながら、貴社のますますのご発展を心よりお祈り申し上げます。

記

1. 企業・団体名

名 称: 株式会社 黒坂塗装工業所

認証日(有効期間は認証日より3年)
2021年8月31日

3. 第三者委員会からのコメント

- 女性が自分らしさを失わずにやりたい仕事が選択できる環境を提供していることを 高く評価する。
- 塗装業界のイメージ改善を念頭に、ワークライフバランスの取り組みが具体的で 実際の成果も出ている点を高く評価する。
- ワークライフバランスに関する自社ならではの取り組みや視点があるとより効果 的と思われ、塗装業界全体にも広げる仕組みや活動についても期待する。

4. 当機構事務局コメント

御社がされている従業員の方々への様々な素敵なお取組みについて今後もご継続いた だくと同時に、是非と他社への波及もいただけますと嬉しく思います。

5. 当機構ホームページへの掲載について

貴社のお取組につきまして、当機構ホームページに貴社名とともに掲載させていた だきます。掲載内容につきましては、御社の世のため人のためのお取組み(抜粋)と御 社のコメントを予定しております。

コメントに関しましては、当機構よりメールにてご依頼をさせていただきますので、 ぜひともご協力を賜りますようお願い申し上げます。